但气候忽冷忽热,让人感觉不 使水盐代谢失调,胃肠功能减 适。而且夏秋换季时,一些慢性 弱,心血管系统的负担增加,人 病如过敏性鼻炎、慢性胃炎等 体过度消耗的能量得不到及时 也易发作。多事之秋如何保健, 有效的补偿,失去了较多的"老 今天就从运动的角度来说一

运动帮助解"秋乏" 刚刚过去的盛夏,人的皮



出汗减少,体热的产生和散发 以及水盐代谢也逐渐恢复到原 有的平衡状态,人体因此感到 舒适,并处于松弛的状态。随之 而来, 机体有一种莫名的疲惫 感,这就是我们常说的"秋乏"。 它是补偿盛夏季节带给人体超 常消耗的保护性反应, 也是使 机体在秋季得以恢复的保护性 措施

此时,通过适当的运动,可 以使我们的身体尽快度过"秋 乏"的调整期。其次,保证充足 的睡眠。睡眠不仅能恢复体力, 还是提高身体免疫机能的一个 重要手段

#### 慢性胃炎常摩腹

性胃炎的人, 要特别注意胃部 的保暖,适时增添衣服,以防腹 部着凉而引发胃痛或加重旧 病。尤其是要防止疲劳后着凉, 因为疲劳使身体免疫力下降, 秋季气候凉爽宜人,人体 病毒容易乘虚而人。运动能够 改善胃肠道的血液循环,以增 强胃肠的适应力,减少发病率。

摩腹 用右手的掌心在腹 部按顺时针方向做绕圈按摩, 也可从上腹往下腹缓缓按摩。 每天可进行3至4次,每次5 分钟左右。诵讨腹部按摩,可以 促进胃肠的蠕动,增加胃液的 分泌, 有利于食物的消化和吸 收,同时可以减轻腹部胀痛。

散步 适合中老年慢性胃 炎患者的运动疗法。散步时,机 体的整个内脏器官都处于微微 的颤动状态,加之配合有节奏 的呼吸,可使腹部肌肉有节奏 地前后收缩。横膈肌上下运动, 给胃肠起到一种有益的按摩, 人秋以后,天气渐凉,是胃 能促进胃肠的蠕动,从而起到 张鼻腔,促进鼻内分泌物的排

提高胃肠消化功能的效果

打太极拳 打太极拳可以 促进腹腔的血液循环,改善胃 部的营养状况,增加胃肠的蠕 动。如果长期坚持打太极拳,可 以促进慢性胃炎患者炎症逐渐 消失,使胃肠功能逐渐恢复正

#### 增强体质防鼻炎

由于气候变化,人体的抗 病能力会有所下降。比如有些 人的过敏性鼻炎易在初秋发 作,出现鼻塞、流涕、打喷嚏等 症状,影响日常生活和工作。

每天运动 30 分钟 有助 提高身体的抵抗力。运动时血 流增加还可以使受到过敏影响 的鼻道、鼻窦、肺等器官发挥最

瑜伽 瑜伽动作配合呼吸 法可放松胸部肌肉, 使肺吸入 更多氧气,有利于对呼吸道的 清洁,降低过敏性哮喘的发生。

按摩 头部按摩有助于扩

出,缓解过敏性流涕、鼻塞

蒸脸 将沸水倒入大口碗 内,把脸置于其上约15分钟, 或将热毛巾盖在面部,有助于 治疗过敏性鼻炎。

#### 运动适量防秋燥

秋季运动量与夏季相比可 适当增大,运动时间也可加长, 但要注意循序渐进。可以根据 自己的体质和爱好,选择散步、 健美操、球类运动等适合在秋 季进行的项目。

在进行"动功"锻炼的同 时,可配合"静功",如内气功、 意守功等,动静结合,动则强 身,静则养神。由于人们在秋天 容易疲乏, 所以在运动后要注 意休息,以恢复体力。对于老年 人、儿童和体质虚弱者来说,要 防止出汗过多,阳气耗损。

秋天干燥,对于运动者来 说,每次锻炼后应多吃些滋阴、 润肺的食物,如梨、蜂蜜等。若 出汗较多,可适量补些盐水。

(康 舟)

睡眠问题目前已经成为全 球化的话题。据英国媒体报道, -项新的调查发现,50%的英 国人每晚睡眠不足6个小时, 18%的人睡眠甚至不足5个小 时。英国爱丁堡睡眠中心医生 克里斯·伊济科夫斯基发现,睡 眠不足的人中 3/4 早起后感觉 筋疲力尽,1/4 会因过于劳累 不得不提前下班。因此,英国 爱丁堡睡眠中心给睡眠不足者 提了10个改善睡眠的建议。

1.少吃多餐:一些失眠者 往往会在凌晨3点左右醒来, 这很可能是因为血糖降低、机 体开始分泌肾上腺素所致。对

# 教你睡

此,营养学家玛丽莲·格兰威尔 建议:最好在白天稳定血糖,每 隔3个小时吃些东西,但一次 不要吃太多;如果睡前感到饥 饿,不妨喝点甘菊茶,吃点燕麦

短信会让人过度兴奋,这很容 易导致失眠。因此,如果没有 紧急事情,最好晚上关掉手机。

3.清理大脑:在你的床边

放好纸和笔,把你的焦虑随时 写出来,这样你就不再那么担 心,可以安然入睡了

4. 听听催眠歌曲: 睡觉 时, 听听催眠歌曲, 它会播放 出如"睡觉是自然的过程,睡 2.关掉手机:打电话或发 眠很轻松,很好……"之类的 话。这样, 你就会慢慢沉入这 样的情境中,有助于尽快入

的作息时间有助于调节睡眠周 期。

6.把洗澡水温调低:睡前 热水浴会使体温暂时升高,然 后又会自然下降,可能会影响 睡眠。所以,洗澡时把水温相 对调低一点,减少身体适应温 度变化的过程,可以让你睡得

7.做深呼吸:可以做深呼 5.生活有规律: 养成规律 吸,用5秒吸气,然后屏住呼吸

5秒,最后吐气,重复3次。此 动作可以产生令人放松的物 -内啡肽,让大脑尽快平 静下来

8.晚上不玩游戏:年轻人 睡觉前不会受游戏中明亮闪烁 屏幕的影响,但是大多数人会 觉得过于兴奋,睡觉时大脑还 在高速运转

9.保持脚部温暖:保持脚 部温暖能够提高睡眠质量。

10. 遵守 20 分钟规则:如 果你躺下20分钟都无法入睡, 那就起床做点别的事情,直到 有睡意再躺回床上

(王凌杉)



### 当心"快餐综合征 诱发口腔疾病

活节奏的加快应运而生,并 迅速成为现代人生活中不可 缺少的重要部分。许多人认 为西式快餐营养丰富,长期 食用有益。尤其是大中城市 的上班族,由于工作紧张,经 常就近吃快餐。殊不知,他们 会患上"快餐综合征",进而 诱发各种口腔疾病。

为什么会引发口腔疾病 呢?由于长期吃快餐,品种单 一,营养不全,使舌头失去了 敏锐的味觉,表现为咽痛、口 臭、口腔溃疡、牙痛、痰多、腹 胀及烦躁多梦等症状。中医 认为是饮食不适导致胃肠积 滞化热、肝胆不和。因此,上 班族对待午餐一定要谨慎、 重视,不要随便凑合,预防 "快餐综合征"

午餐要尽可能多变换花 样,不要为了省事老是吃一 种食物,有条件时可多食富 含维生素和微量元素的食 物,多喝水,可选择一些清热 的饮料,预防上火症状。这样 即可预防减少口腔疾病的发 (吴 鹏)

热烈祝贺我市 "顶呱刮"即开型体 育彩票中出 10 万元



好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻

# **厅饮水养生,水宜生时尚养生杯**

2008年2月8日大年初二、一款名为"水宜生"的种奇水杯亮相中央电视台《走通科学》栏 目,全国亿万观众通过电视费屏认识了这个能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利 产品。"水宜生发现人格博士在电视节目里解烟头解放、海油、抗氧化的现场实验处现众对磁 性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的种奇功效势吸不已。一时间,"水宜



### 妻子送我水宜生: 健康排酸添活力

曾有一位成功人士 诉说发自内心的苦恼: '身体是革命的本钱,也 是家庭幸福的基础,几 年的拼条让我从烟酒不 站到炒一天两包、酒可斗

量,事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将 军胜、脂肪肝、容易感冒,血压怎么量都 是高,大问题暂时没有,小毛肉却连续不 呀。我也想成烟成酒,加强运动,但繁忙 的工作。无处不在的应酬,难啊! 我现在 很为自己的身体担心……"烟酒、大 鱼大肉、熬夜、加枣、缺乏运动、紧张、 焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

些不良生活习惯无时无刻不在较化着精英 们的体质,危害着他们的健康! 水宜生微 电解制水器能够迅速将普通水转变成为具 有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健 康好水,让你难时随地通过喝水就能够中 和休内酸毒、清除自由基,保护健康体魄。

北京某房地产公司的张总这样评价水 宜生:"当初老婆送我水宜生的时候我还没 怎么当回事。有一次应酬客户喝了很多酒。 我头疼、胃胀又烧心。回到家,老婆让我连喝 了几杯水宜生活性水,没想到身体马上就 舒服多了,现在我每天不管到哪儿部传送 水宜生。



# 男友送我水宜生:饮水排毒好身材

的现代以业女性,在电脑前 坐就是一天,加班熬夜也是常 事儿。工作压力、电磁辐射、泛 时间运动让还不到30岁的林小姐 不得不面对面部色斑、小灰眼和 腹部赘肉的烦恼。

"多亏了男朋友送我水宜 生! \* 林小姐兴奋地说,"听 说用这个和奇水杯喝水就能够去

展技主编林小姐是一位典型。 脂溶油、清肠毒保健康,男友马 上就送了我一个。现在我再也不 用担心电脑辐射和身材走样了, 每天只要喝灯水就能够轻松应 对1 我用了还不到一个月,明显 感觉小腹平了许多,脸部皮肤也 清爽多了! 现在,只要一拿起水 宜生就能感受到男友对我无微不 至的关爱!

生"迅速成为国内各大网站、梭纹、电视合意相张道的热门词。用水宜生、褐健康好水、拥有 品质健康好生活。已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的放佳方式。

珍爱生命,关注健康。看看父母,访坊亲友,顺便为他们送上神奇水杯"水宜生",也送去你的健康祝愿,让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!



## 儿子送我水宜生: 神清气爽精神好

父母年纪大了。身体 健康是儿女最关心的。 随着年龄的增长。人体 新族代谢逐渐变慢,体 内沉积的较性垃圾越来 越多,血液主变得越来 起斟稠,健康风险大大

增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸 烂。 我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为 了健康,很多老年人都不敢人饱口福,总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。

退休教师张阿姨说:"中老年人委多吃藏 莫尔农等碱性食物來中和依內的酸性废物。这 些健康常识我们都知道。可有时候很难 真正微到。现在有了水宜生就简单多了,每 天只要用它喝水就可以中和競舞、降低血脂、 促进新陈代谢、改善侵循环,同时它产生的 宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。几乎 送给我的这台水宜应真是太好了。



次宣生微电解制水器是通过先达的线米技 ,将高能生化的爱、特种稀上的科以及从火 由岩矿石中提取的有效成分,在高温状态下藏。 合制成的一种具有卓越的光、电、刀、鞍、敖、 吸收及储化钛烧性,集净化、6°化、活化于 体的高科技功能复合水处理材料的产品。它在与 火秦仙的[6]间,可不是它的交价件和中位差, 清化细胞,增强自然治愈力,增是免疫力。 产生成于上万个领电板,能对水产生很好的 改工解放本,在周间将普通水变成符合世界。 设工解放本,在周间将普通水变成符合世界。 最质生活场质水,好水畅出具健康。

發發性: 迅速中和体内酸性废物、调节 水宜生 微电解制水器 人种能源平面 统护是派法性病内系统 面质 疾病。

体内对刺的自由其,保健关系,延缓衰老 **小分子圆**;有较强的溶解、乳化、渗透力。能有效次善人体微能环,促进新放代谢。

高含氧量:提供人体细胞所需养分。 矿物质和微量元素:比例适当,使于人体

选择水食生, 小水杯让您身体健康!

网址: http://www.sysbj.com.cn

北京水宜生科技发展有限公司 广东授权专奏:谨防假冒

新区游莎购物广场一楼东门水宜生专柜 老区联华地王百货负一楼中厅水宜生专柜